

# 全市校外培训机构暂停营业

## 自查整改消除隐患

本报讯(记者 李亚云)为认真贯彻落实省委省政府、市委市政府火灾防治工作紧急会议精神,深刻汲取商丘柘城“6·25”火灾事故教训,全面营造校外培训机构安全规范健康发展氛围,6月27日,市教体局结合前期全市校外培训机构办学行为专项治理工作推进情况,发布《关于进一步做好校外培训机构清理整顿工作的通知》,要求全市校外培训机构6月27日起一律暂停营业,全面停止所有教学培训活动,进行自查整改。

市教体局要求各县区教育行政部门主要领导要亲自部署,主动与相关部门协调沟通,形成合力,确保清理整顿取得实效。按照“谁审批,谁负责,谁主管,谁治理”的原则,各县区教育行

政部门要迅速会同有关部门,组织力量开展全覆盖拉网式清理整顿活动。重点清理不符合消防、卫生等安全管理规定,未全面落实人防、物防、技防等各项工作措施行为。在清理整顿中,对存在安全隐患、证照不全的校外培训机构,要立即封停,限期整改。

校外培训机构在暂停营业期间,要依据《河南省校外培训机构设置标准》全面进行自查整改,在自查整改合格的基础上向所在县区教育行政部门提出复业申请,经所在县区教育行政等相关部门复查审核,符合安全标准和办学条件允许再行营业。对复查审核存在重大安全隐患、不具备办学条件、证照不全的坚决依法予以取缔。

各县区教育行政部门要以此次清理整顿为契机,完善加强对校外培训机构日常监督管理的长效机制,健全党委政府领导、相关部门参与的联合执法机制,确保校外培训机构依法依规办学。市教体局将对清理整顿工作开展督导检查,强力督促整改隐患,解决实际问题。清理整顿期间,凡因不执行通知要求、发生安全等相关事故的,将严格实行责任倒查,依法依规从严追究相关人员责任。

市教体局还要求各县区教育行政部门要主动会同有关部门做好校外培训机构举办者的政策解读工作,指导校外培训机构做好向参训学生、家长的解释说明工作,取得群众的理解和支持。



日前,“学党史守初心·歌声嘹亮颂党恩”大型主题快闪活动在鸡公山景区举行,景区内数百名党员和群众代表,共同唱响庆祝建党百年的辉煌乐章。

本报记者 聂品 摄



我市中小學生陆续进入暑假阶段,读书过暑假备受少年儿童青睐。图为6月27日,青少年在信阳市图书馆通过电子设备学习科普知识。

本报记者 马依帆 摄

## 新车旧牌避监控 因小失大被重罚

本报讯(记者 韩蕾)记者从市交警支队公路巡警大队了解到,近日,公路巡警大队利用查缉布控系统成功查处一起使用其他车辆的机动车号牌的违法行为。

6月23日下午,公路巡警大队甘岸中队杨涛执勤组按大队勤务安排,在107国道1035KM处正常开展日常勤务。15时49分,信阳市107国道甘岸桥卡口查缉布控系统预警:豫SU1897小型汽车存在假牌嫌疑,要求拦截。执勤民警杨涛立即带领执勤人员在中队门口设卡实施拦截,同时派车前往甘岸桥方向搜寻。15时52分,执勤人员发现预警车辆并成功予以拦截。经查,该车驾驶员黄某出

示的驾驶证件正常,但出示却是车辆豫SY0F68的行驶证,明显与驾驶车辆悬挂号牌不符。

经仔细询问得知,原来当事车辆是该驾驶员买的二手车,过户后新办理的车牌放在副驾驶未安装,使用的是车辆原车主旧号牌,号牌信息已注销。该驾驶员心存侥幸,将旧牌悬挂在当事车辆上,想着上路时如果产生交通违法行为,被电子眼拍照也不会受到处罚。原以为“新车”挂旧牌可以一路通行,没想到第一次上路就被逮个正着。该车驾驶员黄某的行为已构成使用其他车辆的机动车号牌的违法行为。

目前,公路巡警大队根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十六条第三款之规定,

依法对使用其他车辆的机动车号牌的违法行为人黄某予以罚款2000元、驾驶证记12分的处罚。因一次被记满12分,黄某驾驶证已被暂扣,需参加为期一周的道路交通法律法规学习和科目一理论考试,考试合格后才能领回驾驶证。

信阳交警在此提醒:违法驾驶套牌车辆是一项严重的交通违法行为,也是交警部门一直以来重点打击的交通违法行为,使用其他车辆的机动车号牌不仅会严重扰乱交通安全秩序,还会损害他人及公众利益。广大驾驶员驾车上路一定要遵纪守法,切莫心存侥幸,耍一时聪明,否则必将因小失大,受到法律的严惩。

## 夏季养生要注意 “四忌”“四宜”

天气越热,人们就越爱趋凉避暑,而贪凉过度又易损伤人体阳气,引发感冒、咳嗽、胃肠不适、关节疼痛等疾病。

因此,夏季要注意防暑降温、护肤防晒,同时避免过度寒凉,以防寒证丛生。尤其空调常开,很容易伤阳。长时间待在空调房,易出现疲乏无力等症,所以需注意夏季的寒证。同时需注意养心,宁心安神,宜清淡饮食,适当进行户外运动。

### “四忌”

1.久吹空调。到了夏天,很多人喜欢长时间待在空调房中。空调温度调得过低、一开一整夜等行为极易使寒邪之气进入体内,损伤阳气,因此不要一味贪凉。长时间吹空调、风扇会使寒邪凝滞于身体里,使身体的气血运行受阻,很容易出现感冒、头痛、鼻塞、面瘫等病症。所以,空调的温度不要太低,并且要进行一定的室外活动。

### 2.贪食生冷。炎炎夏

日,喝一杯冰镇饮料,或是吃一个冰激凌,清凉又解暑,非常惬意。不过冷饮吃太多不仅不能解暑,反而会引发健康问题。这是因为在夏季人体阳气呈向外扩散的趋势,如果摄入生冷食物过多,会严重损耗阳气,还容易出现肠胃问题。

3.大量饮水。夏天出汗多,容易缺水,有些人口渴了就会大量饮水。其实,这样的喝法并不好。因为若短时间内突然大量饮水,易导致稀释性低钠血症,进而损害心脏和肾脏功能。建议小口、少量、多次饮用。

4.吃隔夜菜。经常会有人问,夏天的剩菜可以过夜吗?夏天剩菜、剩饭如果长时间放置,容易产生亚硝酸盐等有害物质,即使经过高温加热,这些毒素也没法消除。而临床上因为夏天食用隔夜菜导致的问题并不少见,如腹痛、腹泻、呕吐,甚至食物中毒。(张丽)

(未完待续)

预防疾病 共享健康  
信阳市疾病预防控制中心